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РЕАЛІЗАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ

ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ»

Формування екологічної компетентності, яка визначає відношення

особистості до навколишнього середовища, необхідно розглядати як складний

комплексний процес, що залежить від ряду факторів. Зокрема, від свідомого

сприйняття навколишнього природного середовища, усвідомлення необхідності

бережливого ставлення до природи, збалансованого використання її багатств.

Сучасний екологічний стан планети зумовив вирішення даної проблеми на рівні

освіти та спричинив розширення і поглиблення методологічного підґрунтя в

освітній практиці.
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Становлення в учнів початкових класів екологічної компетентності

визначається змістом та характером (ступенем складності) знань про природу.

Це повинні бути знання екологічного змісту, які відображають основні

взаємозв’язки природних явищ. Знання про природу розвивають ерудицію,

світогляд, мислення, мовлення, волю, почуття, уяву, творчі та дослідницькі

здібності, спостережливість, екологічну культуру, позитивні моральні якості,

навички навчальної праці, різноманітні теоретичні й практичні способи

діяльності, зокрема способи пізнавальної діяльності, сприяють успішній

адаптації у навколишньому середовищі [1].

Згідно з Державним стандартом початкової освіти (2018) формування

екологічної компетентності молодших школярів реалізовується в процесі

вивчення інтегрованого курсу «Я досліджую світ» [2]. Учні можуть засвоїти

норми і правила екологічної поведінки в природі, тому що через екологічну

освіту виховується відповідальне відношення до природи. Формування

екологічної компетентності школярами здійснюється шляхом поєднання різних

форм роботи: навчально-дослідницька діяльність (організація і проведення

еколого-краєзнавчих екскурсій; організація і проведення дослідів та міні

досліджень; виконання практичних завдань тощо); природоохоронна діяльність

(екологічні акції; виготовлення годівниць; догляд за рослинами; екологічні

суботники; рейди по впорядкуванню парку, берегової зони річки та ін.);

навчально-просвітницька діяльність (втілення та захист екопроєктів; конкурси

малюнків, плакатів, листівок; конкурси екологічних казок, віршів; проведення

тематичних тижнів; створення буклетів, презентацій тощо).

Оскільки для молодших школярів найдоступнішим є емоційно-естетичне

сприйняття природного середовища, то вчитель знаходить способи злиття

емоційних почуттів у ставленні до природи з пізнавальними завданнями щодо її

вивчення і практичними діями з охорони. Під час сезонних екскурсій у природу

вчитель акцентує увагу дітей на характерних ознаках кожної пори року, формує

почуття прекрасного, любов до рідного краю, навички грамотної поведінки в
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природі, оцінки позитивних і негативних дій людини стосовно навколишнього

середовища.

Отже, як свідчить практика, формування екологічної компетентності у

молодших школярів у процесі вивчення інтегрованого курсу «Я досліджую

світ» має забезпечуватись тісним зв’язком шкільного навчання з життям, що дає

можливість краще зрозуміти явища природи, їх взаємозв’язки, залучає дітей до

активної участі в охороні природи.
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РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК НА УРОКАХ

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ

Англійська мова є засобом та знаряддям для вирішення практичних

завдань у співпраці з іноземними партнерами, а не самоціллю, мовою заради

мови, яка так і залишиться на рівні підручника й навчальної аудиторії і не

використовуватиметься в реальному житті [1]. Тому найбільш ефективним у

навчанні іноземних мов є компетентісно-комунікативний підхід, спрямований
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